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SREČANJE V GRANADI
Meseca maja 2023 je potekalo tretje srečanje 
partnerjev projekta PROTECT v Granadi, kjer so se 
predstavili rezultati treniranja učiteljev. Predstavljena je 
bila tudi uradna platforma projekta PROTECT. Ob 
zaključku so partnerji Curva Polar in Gimnazija Celje - 
Center predstavili še dogajanje na mobilnosti v 
Granado, skupaj z vtisi Edularp-a, ki so ga ravzili v Curva 
Polar in pripravili navodila in napotke za ostale 
partnerje glede mobilnosti in priprave Edularp-ov.

Multiplikacijski 
dogodek v Granadi
Neotalentway je aprila 2023 
pripravil multiplikacijski dogodek 
za 50 učiteljev. Na tem dogodku so 
spoznali cilje projekta in doslej 
razvite module, hkrati so se 
predstavili tudi novosti ine 
tehnične inovacije.
Poleg tega so lahko spoznali še 
Edularp, ki so ga razvili na Curva 
Polar in spoznali osnove Edularp 
metodologije ter napotke, kako jo 
vključiti v svoje poučevanje.



Platforma projekta
Na platformi bodo različna gradiva, od 

priročnika za metodološki pristop in 

Edularp dejavnosti, pa do rokovnika za 

dejavnosti celotnega projekta in vsa 

gradiva, ki bodo nastala v projektu. 

Dostopna je na povezavi:

https://protect.edu-
larp.lmsformazione.it/ 

SREČANJE V CELJU
Četrto srečanje partnerjev projekta je prineslo nekaj ključnih napredkov in novosti: 
Neotalentway je predstavil rezultate evalvacijskih vprašalnikov za priročnik in poudaril 
pomembnost prevodov v vse partnerske jezike.

Curva Polar je poročal o dogodku med 11. in 15. septembrok, ki so se ga udeležili dijaki 
iz Celjske gimnazije. Pogovor je stekel tudi o disemincaiji na socialnih medijih.

Sledili so še dogovori o zadnji mobilnosti dijakov iz Avellina v Celje, ki je predvidena 
med 13. in 17. novembrom 2023. Dokonečn program bo pripravljen in predstavljen po 
e-pošto ali na spletnem Zoom srečanju. Aktivnosti vključujejo sobe pobega in edu-larp 
dejavnosti, skupaj s pripravo posnetkov, ki se bodo nato delili na platformi projekta.

Vse šole bodo testirale svoje edu-larp-e z 20 novimi dijaki in 2 novima učiteljema, ki jih 
bodo vodlili prejšnji udeleženci. Curva Polar bo pripravil video in foto materiale, PUB 
bo spremljal spletno dejavnosti. Convitto P. Colletta bo pripravil evalvacijska orodja in 
vzorec nacionalnega poročila.
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Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da 
odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne 

moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.




